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Datis 35 deel.
@ =rood S =groen @ =blauw @ =geel @ =zwart Dat is_i&__ deel.
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3 Reken met omtrek en opperviakte.
‘ a' Deomtrek van hetvierkantis__ 4 x_ 35 =_14 cm.

b De opperviakte van het vierkantis _3,5 x_35 = _1225 cm?.
¢ Welke 2 figuren hebben dezelfde omtrek? figuur 2 en 3
@ Wat s de oppervlakte van figuur 32 _12,95 cm?
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Leerlingenboek 7B

@ Hoeveel blokjes?

Wat is de inhoud?

9cm
1cm 5cm
a 1cm b 8cm
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Jetise biokjes f“n Eypeidag:el> L Inhoud = lengte x breedte x hoogte (I x b x h)
Hoeveel lagen zijn er? 6 it it

Wat is de inhoud van deze doos? 8 x 5 x 9 cm’ = 360 cm’

‘ Hoeveel liter kan erin? P

a 72 liter b 450 000 liter
4dm \-
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- 6dm
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; Tip: maak van meters
Hoeveel liter water kan er in deze zwembaden? eerst decimeters.
. . Matenvande zwembaden:
10m 8m 15m 25m | 50m
Sm &m 10m 10m 15m
2m 1,5m 2,50 m 3,50m 3,60 m
1000001 | %0001 | 3750001 8750001 | 27000001

a Sharon giet het water uit de lage bak over
in de hoge. Hoe hoog (tot welke letter)
komt het water dan in de hoge bak? Tot de letter D.

b Stel dat de lage bak vol is. Sharon giet het
water uit de lage bak over in de hoge. Hoe
hoog komt het water dan in de hoge bak? Tot de
letter H.
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h 2cm 10 cm 7cm h 3cm 20 em 50 cm

’ inhoud | 30cm® | 600 cm’® 98 cm’

5 inhoud | 150 cm? 100dm* | 6 m
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’ RY: 250m | 4m 4m || csamishiizanniinms
‘ b 2m Im 1,50 m b 7cm 08dm | 25cm
h im 1,50 m 0,50 m h 3cm Yecm 6 mm
inhoud sm? 126 em® | 480 cm? 6cm' [

f Reken met inhoud.
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a Welkel\?:n deze doosjes hebben dezelfde i
b Een rechthoekig doosje heeft een inho

Gebruik alleen hele centimeters. 1 x 1

© Een rechthoekig doosje heeft een inho
Gebruik zowel hele als halve centimet

2dm |
nhoud? Doosjes 1, 2 en 3

ud van 20 cm?. Wat kunnen de afmetingen zijn? 4 dm
x20;1x2x10;1x4x5;2x2x5cm

ud van 27 cm?. Wat kunnen de afmetingen zijn? '
ers.2x 1,5x9;4x1,5 x4.5 2x3xy

1dm

9;3%x3x3; 3
1x1x27;1x3x9; :
T2 x%13.5:1 x6x45cm
@ Reken uit.
Gebruik je rekenmachine.
Boekhandel Bloemist Visboer Supermarkt
TOTAAL: €14,95 TOTAAL: €5,80 TOTAAL: €9,65 TOTAAL: €34,36

Mevrouw Van Dorp gaat winkelen. Ze heeft €83,15 in haar portemonnee. g
a) Wat geeft ze in totaal uit? € 65,25 (eigenlijk € 65,26 maar € 34,86 wordt afgerond) 3
b Hoeveel houdt mevrouw Van Dorp over? € 17,90

© Ze wil nog 4 flessen wijn kopen.

De wijn is in de aanbieding: € 5,99 per stuk: 4 halen, 3
betalen. Heeft ze nog genoeg ge

Id bij zich? afgerond € 17,95: nee




